
    

C i t t à  d i  M a r i g l i a n o
(Provincia  di Napoli)

  
COPIA

Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale

N. 70  del  28.12.2016

OGGETTO:  Comunicazione prelievo dal fondo di riserva anno 2016 – delibera di 
G.C. n. 142  del 15.12.2016.

L’anno duemilasedici il giorno ventotto del mese di  novembre,  con inizio alle ore 20.00,  nell’aula  

consiliare  del  Palazzo  Comunale   si   è   riunito  il  Consiglio  Comunale,  ritualmente  convocato  in  seduta  

straordinaria  ed in  prima convocazione.

        Presenti  Assenti Presenti  Assenti

CARPINO             ANTONIO -  SINDACO X CALIENDO           RAFFAELE X
LOMBARDI          VITO X MOLARO              SEBASTIANO X
JOSSA                    GIUSEPPE X GUERRIERO        SEBASTIANO X
BOCCHINO           GAETANO X MAUTONE            FELICE X

RICCI                      NICOLA X DI  PALMA            ROSA X
URAS                      ANTONELLA X MANNA                  SABATO X
ESPOSITO             VINCENZO X PAPA                      GIOVANNI X
SORRENTINO       SEBASTIANO X IOVINE                   FILOMENA X
LO SAPIO                SAVERIO X BENEDUCE           PASQUALE X
RICCIARDI             AGOSTINO X TRAMONTANO    FRANCESCO X
GUERCIA               CARMINE X CERCIELLO          MICHELE X
MAUTONE             LUIGI X CAPASSO               FRANCESCO X
CONTI                     RENATA X

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 39 comma 1 del D.Lgs. 267/00, il  Presidente del Consiglio dott. Vito 
Lombardi, assistito dal Segretario Generale dott.ssa Enza Fontana, con le funzioni di cui all’art. 97 comma 2 del 
D.Lgs. 267/00.



Letto, approvato e sottoscritto:

F.TO IL PRESIDENTE  DEL CONSIGLIO               F.TO IL  SEGRETARIO  GENERALE

       dott. Vito Lombardi     dott.ssa Enza Fontana

Per  copia conforme all’originale

Marigliano, 
IL RESPONSABILE SETTORE  VII

    
Dott. Antonio Del Giudice

_______________________________________________________________________

Il sottoscritto  Responsabile  del Settore  VII, visti gli atti d’ufficio,

CERTIFICA
Che la presente deliberazione:

 E’ stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi del comma 4 dell’art.134  T.U. 
n.267/2000;

 Viene affissa a questo Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi a partire  dal
come prescritto dall’art.124, comma 1, T.U. n.267/2000

(N.                 REG. PUBBLICAZ.)

E’  trasmessa in elenco, contestualmente all’affissione all’Albo, ai signori capigruppo consiliari come prescritto  
dall’art. 125 del TUEL 267/2000.

Marigliano, 
F.TO Il messo comunale F.TO IL RESPONSABILE SETTORE   VII

        
         Dott. Antonio Del Giudice

ESECUTIVITA’
(Articolo 134, D.Lgs. N.267/2000)

Che la presente deliberazione è divenute esecutiva il______________________
 Decorsi 10 giorni dalla data di inizio della pubblicazione.

Marigliano,_________________ F.TO  IL RESPONSABILE SETTORE  VII
                     Dott. Antonio Del Giudice



Il PRESIDENTE  passa al 3° punto così come invertito, ad oggetto: “Comunicazione  
prelievi dal fondo di riserva – delibera di G.C. n. 142 del 15.12.2016”.

Specifica che si tratta di  un prelievo  dal fondo di riserva  autorizzato con delibera di G.C. 
n. 142 del 15.12.2016,  per l’importo di €  34.403,54, resosi  necessario per sostenere le spese  dei 
Settori IV e VII.

Si dà atto che escono i consiglieri Iovine, Di Palma, Mautone Felice.  PRESENTI  18.   
   
Prima di passare al punto successivo, il PRESIDENTE  approfitta per rivolgere gli auguri, 

a nome del Consiglio,  ai neo consiglieri Lo Sapio Saverio e Ricciardi Agostino.

Prende la parola il cons. LO SAPIO SAVERIO, il quale  saluta i colleghi consiglieri, fiero e 
orgoglioso  di   rappresentare  ancora una volta la città di Marigliano. Ci  tiene a ringraziare  il  
Movimento Oxigeno e tutti i suoi  elettori, con l’impegno  di fare del meglio  per l’interesse della  
collettività.  Ringrazia in particolar modo  il Sindaco e il Partito Democratico che  lo ha ospitato 
nelle  sue liste   come candidato  indipendente e  autonomo.  Dichiara che la  sua posizione  nel  
Consiglio  Comunale  sarà   quella  di  consigliere   indipendente   ed  autonomo,  che   sosterrà 
lealmente il Sindaco Carpino e la sua Amministrazione. Anticipa  che nei prossimi giorni inoltrerà 
alla  Segreteria  Comunale   una  richiesta   tesa  od  ottenere  il  riconoscimento  come   gruppo 
indipendente e autonomo denominato “Oxigeno”. 

Il cons. RICCIARDI AGOSTINO  ringrazia anch’egli il Sindaco e i  colleghi consiglieri, sia 
della maggioranza che della minoranza, dichiarando che  metterà a posto  tutta la sua situazione.  
Si dichiara fiero di appartenere a questa  maggioranza, pronto a risolvere i problemi del quartiere 
di Pontecitra. 

Il  cons.  CERCIELLO  MICHELE  (Impegno  civico)   ci  tiene  a  fare  gli  auguri  ai  due 
consiglieri subentrati, che reputa di una certa esperienza, avendo per il passato già ricoperto  il  
ruolo di consigliere, proponendo sempre  situazioni migliorative per la Città di Marigliano. 

Il  cons.  JOSSA GIUSEPPE (P.D.)   rivolge  anch’egli  il  suo augurio   di  buon  lavoro ai 
consiglieri  Lo Sapio e Ricciardi.  

Anche i consiglieri TRAMONTANO FRANCESCO (U.D.C.)  e  CALIENDO RAFFALE 
(Cambia con noi) ci tengono ad esprimere  gli auguri ai neo consiglieri  Lo Sapio e Ricciardi.

Dott.ssa G/Capone
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